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ATA DA 12 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 2 0/08/2024. 

Aos 20(vinte) dias do mês agosto do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 129ª (centésima vigésima nona) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ltalo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Bruno 
Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza 
Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra e Sandro 
Márcio Soares da Silva. Quórum de 09(nove). E ausente: Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida a Senhora 
Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 13/08/2024. 
Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra 
Senhor Secretário foi autorizado a fazer leitura de Moção de Pesar às famílias 
enlutados de Francisco Valter Gomes da Silva e Ricardo Sergio Saraiva 
Gonçalves. Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. 
Dando início ao segundo expediente o vereador Liliaudo fez uso da palavra para 
dizer que esteve em reunião com a Secretária de Saúde pois fomos procurados 
pelos servidores da enfermagem, que inclui enfermeira, técnica e auxiliares. Os 
concursados já estão em entendimento, mas os contratados e cooperados, ainda 
está pendente. Gostaria de dizer pra essas pessoas que todos nós estamos 
tentando resolver. O Deputado Mauro Filho está correndo atras. O recurso vem e 
fica preso. Vão ter que dá uma definição. Com a palavra o vereador Bruno Alcino 
falou que na última terça feira entrou com um requerimento pedindo a reforma do 
Posto de Saúde do Alto Supriano e só despois soube que o colega Alexandre já 
havia feito o mesmo pedido. Sendo assim fica como um reforço. Em seguida fez 
requerimento verbal solicitando quebra-molas para a rua lzabel de Castro. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 
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